

**MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO
SECRETARIA DE AQUICULTURA E DA PESCA**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 265, de 29 de junho de 2021, da Secretaria de Aquicultura e Pesca do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, publicada no Diário Oficial da União em 30 de junho de 2021, Edição 121, Seção 1, página 6.

Onde se lê: "Esta Portaria entra em vigor 7 (sete) após a data de sua publicação."

Leia-se: "Esta Portaria entra em vigor 7 (sete) dias após a data de sua publicação."